

# **FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI VÉLEMÉNY**

**Körösladány Város Önkormányzata**

**2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló előterjesztés felülvizsgálatáról**

Békéscsaba, 2014. szeptember 12.

Készítette: Kovácsné Oláh Veronika  
kamarai tag könyvvizsgáló

## FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI VÉLEMÉNY

### Körösladány Város Önkormányzata

#### 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló előterjesztés felülvizsgálatáról

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Körösladány Város Önkormányzata 2014. évi költségvetését a könyvvizsgálat elfogadásra ajánlotta Önöknek. A Képviselő-testület által 1/2014.(II.12.) sz. rendelet elfogadott 2014. évre meghatározott költségvetési rendelet rögzítette azokat a megváltozott pénzügyi paramétereket, melyek keretei között az Önkormányzat tárgyévben megszervezheti gazdálkodását.

Az előző időszakban képződő forrásokhoz viszonyítva jelentős átrendeződések következtek be, úgy a költségvetés bevételi, mint a kiadási oldalán.

A változások lényege a költségvetési szabályozás szerint, hogy átalakult az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is. A korábban az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz került és ezzel együtt a feladatellátást szolgáló, eddig az önkormányzatoknak átengedett források nagyobb részét illetve egyéb, feladathoz szorosan nem kötődő támogatások egy részét is átirányítják a központi költségvetésbe, ezért új finanszírozási struktúra alakult ki, mely elszakad a korábbi normatív támogatási rendszertől.

Tehát úgy feladati, mint finanszírozási (feladatalapú) oldalról nézve új kihívásokkal kell az önkormányzatoknak szembenéznük.

Fenti változásokat is figyelembe véve összességében a 2014. évre 2.710.898 E Ft főösszegű költségvetés került elfogadásra, melynek fő jellemzője, hogy az önkormányzat működési bevételei, a költségvetési támogatások, az átvett pénzeszközök – a változatlanul szigorú és fegyelmezett gazdálkodással, illetve eredményes külső forrásszerzéssel – együttesen nyújtanak fedezetet a személyi juttatásokra, beruházásokra, úgy az intézményeknél, mint az önkormányzati feladatoknál.

A jogszabályi előírásoknak megfelelően, az eredeti költségvetésben hitel igénybevételét nem tervezték. A beszámolási időszakban a költségvetés pénzügyi egyensúlyát, a működési és beruházási feladatok, egyéb kifizetések finanszírozási fedezetét a költségvetésben tervezett és időarányosan beszedett forrásokból biztosították.

A 2014. év I. félévéről készült költségvetési előterjesztést a Polgármesteri Hivatal a szakmai jogszabályoknak megfelelően összeállította és azt Polgármester Úr a Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elé terjesztette.

Ezek a dokumentumok az intézmények és a Hivatal számviteli nyilvántartásain alapulnak, és összességében megfelelnek a törvényes előírásoknak.

Jelzi a könyvvizsgálat is a Tisztelt Képviselő-testület felé - megerősítve az előterjesztésben leírtakat -, hogy a 2014. évi önkormányzati költségvetési gazdálkodásnak a központilag bevezetésre került új számviteli, informatikai és adatszolgáltatási rendszerek nehézkes működéséből is adódó problémákkal is meg kell küzdenie.

A előterjesztés alapján megállapítható, hogy a Városi Önkormányzat bevételei 2014. I. félévben a módosított előirányzat 3.039.1710 E Ft összegének 38 %-ában (1.148.132 E Ft) a kiadásai 32 %-ában (970.944 E Ft) teljesültek. Az összes kiadási teljesítésen belül kiemelendőnek tartja a könyvvizsgálat, hogy az önkormányzat személyi juttatásokra tervezett 392.375 E Ft összegű (módosított) előirányzatával szemben az összességében, 177.781 E Ft-os teljesítés 45-50%-os arányú felhasználást mutat, amiből az éves szintű megalapozott tervezésre lehet következtetni.

Kiemelendő, hogy a dologi jellegű előirányzatok 164.602 E Ft összegű féléves szintű felhasználása 40 %-os mértéket mutat, ami az önkormányzati vezetés és a Hivatal gazdálkodásra történő fokozott odafigyelését támasztja alá.

A beruházási előirányzatok 30 %-os I. félévi pénzügyi teljesítésére determinálja az önkormányzati szintű felhasználások időarányos alakulását.

A 2014. I. félévi fentiek szerinti teljesítési adatok egyben meghatározzák az Önkormányzat 2014. évi költségvetésében elfogadott célkitűzések éves szintű további teljesítését, ugyanakkor bemutatják a második félévi gazdálkodásszervezési fő feladatokat is.

Javasolja a könyvvizsgálat a Tisztelt Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2014. I. félévi gazdálkodásának pénzügyi teljesítéséről készített előterjesztés, valamint a 2014. évi költségvetésről szóló 1/2014.(II.12.) sz. rendelet módosításának elfogadását.

Békéscsaba, 2014. szeptember 12.

  
KOVERO Kft.

5600 Békéscsaba, Hal u. 3.

kamarai szám: 000416

**KOVERO**

Könyvvizsgáló és Pénzügyi Szolgáltató Kft.

5600 Békéscsaba, Hal u. 3.

Adószám: 12735644-3-04

Sz.sz.: Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet  
53900052-13000165

**KOVÁCSNÉ OLÁH VERONIKA**

bejegyzett könyvvizsgáló

könyv. igaz. száma: 002819

5600 Békéscsaba, Hal u. 3.

  
Kovácsné Oláh Veronika

kamarai tag könyvvizsgáló

kamarai tagsági szám: 002819